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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MANAIRA 

“CASA VEREADOR FELIX DA SILVA CABRAL" 

CNPJ.: 09.143.074/0001-51 
GABINETE DO PRESIDENTE 

ATA DA PRIMEIRA REUNIAO EXTRAORDINARIA DA CAMARA 

DE VEREADORES DO MUNICIPIO DE MANAIRA - ESTADO DA 

PARAIBA DO EXERCICIO 2023. 

Aos vinte ¢ trés dias do més de junho de dois mil e vinte e trés, pelas 

dores de Manaira, Estado 
dezesseis horas, no Plenario da Câmara de Verea 

da Paraiba, “Casa Vereador Felix da Silva Cabral”, situada na Praga Padre 

Cicero, 246, Centro, Manaira — Paraiba, Cadastro Nacional da Pessoa 

Juridica (CNPJ) sob n° 09.143.074/0001-51, sob a Presidéncia do Verez}(!or 

LUIS GONZAGA BARBOSA FIRMINO, brasileiro, casado, empresario, 

residente ¢ domiciliado na rua Maria Barbosa Moreira, 118, Bairro Clube, 

Manaira, Estado da Paraiba, Cédigo de Enderegamento Postal n° 58.?9~5— 

233.800-0 2°Via, data de expedigdo 
000, portador do Registro Geral nº 36. Á 

25/09/2017, órgão expedidor Secretaria da Segurança e da Defesa Sloçlal' do 

Estado de São Paulo e portador do Cadastro de Pessoa Física do Ministério 

dores HAILTO DINIZ 
da Fazenda sob nº 504.949.291-20. Presentes os verea ) 

SIMÃO, Vice-Presidente, brasileiro, casado, funcionário público, residente e 

domiciliado na rua Belarmino Nogueira, 93, Centro, Manaira, Estado da 

Paraiba, Codigo de Enderecamento Postal nº 58.995-000, portador do 

Registro Geral n° 1.560.554, órgão expedidor Secretaria da Seguranga 

Pública do Estado da Paraiba e portador do Cadastro de Pessoa Fisica do 

Ministério da Fazenda sob nº 727.332.094-34 e o Vereador PAULO ANTAS 

FLORENTINO CABRAL, portador do Registro Geral n° 261.171 2via, data 

de expedição 13/03/2019, órgão expedidor secretaria da seguranca e de 

Defesa Social do Estado da Paraiba, e portador do Cadastro Pessoa Fisica do 

Ministério da Fazenda sob n° 058.269.184-20. Presentes ainda, os servidores 

da Casa e vérios populares. Ante a auséncia injustificada da Primeira 

Secretiria, a Excelentissima Senhora Vereadora CLEIDE DIAS DE 

ANDRADE, bem como, do Segundo Secretario, o Excelentissimo Senhor 

Vereador JOAO PEREIRA DA SILVA, foi pelo senhor Presidente nomeado 

como Secretério ad hoc, o Excelentissimo Senhor Vereador HAILTO DINIZ 

SIMAO. Em seguida foi pelo Senhor Presidente, na forma do art. 100 do 

Regimento Interno, solicitado ao Senhor Secretério ad hoc, que verificasse 

se havia número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos. Pelo 

Senhor Secretdrio foi informado que estavam presentes apenas três 

vereadores, a saber: o Excelentissimo Senhor Vereador LUIS GONZAGA 

BARBOSA FIRMINO, Presidente desta Casa; o Excelentissimo Senhor 
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vereador PAI 0 A TA 
NTAS FLORENTINO CABRAL e o subscritor 

HAILTO Yo ) 
de PrimeEâNslãâMAO' Vice-Presidente, que ocupa, para esse ato, o cargo 

BreSeRI® nimer ario, por nomeação ad hoc, tendo asseverado que está 

S o o suficiente de Vereadores para abertura dos trabalhos desta 

S cgislativa, na forma do Art. 97, do Regimento Interno. O Senhor 

ecretdrio informou que estavam ausentes os vereadores JONATHAN 

WALTER DINIZ TAVARES, JOAO PEREIRA DA SILVA, ANTONIO 

RAMON SOARES TAVARES, ANTONIO PEREIRA SOBRINHO, 

MARCONE JOSE RODRIGUES TEIXEIRA ¢ a Vereadora CLEIDE DIAS 

DE ANDRADE, os quais embora devidamente convocados na forma 

regimental, não compareceram nem apresentaram justificativas. O 

Excelentissimo Senhor Presidente retomou a palavra ¢ na forma regimental 

declarou: “Em nome de Deus e do Povo de Manaira, declaro abertos os 

trabalhos da Câmara de Vereadores de Manaira, Estado da Paraiba, “Casa 

Vereador Felix da Silva Cabral”, para Reunido Extraordinaria designada 

para o dia de hoje, vinte e trés de fevereiro de dois mil e vinte e trés”. Em 

seguida, o senhor Presidente, fez uso da palavra informando a populagdo 

presente que irá proceder com uma chamada verbal dos vereadores. Inicia 

fazendo breve comentrio sobre a auséncia injustificada dos colegas 

vereadores, lamentando essas auséncias injustificadas, sobretudo quando se 

trata de uma sessão extraordindria em que 0 Poder Executivo encaminhou 

um Projeto de Lei de tamanha importAncia, porém o mesmo não poderá ser 

votado, porém pode ser lido e comentado. Continua procedendo com a 

chamada indicando cada um dos locais em que tém assento cada um dos 

parlamentares, a iniciar pelo assento da Excelentissima vereadora e 

Secretéria a senhora CLEIDE DIAS DE ANDRADE. No outro assento, 

senta o Excelentissimo Senhor Vereador JOAO PERERIA DA SILVA, o 

Segundo Secretério. Vizinho ao Vereador Jodo, senta o Excelentissimo 

Senhor Vereador JONATHAN WALTER DINIZ TAVARES, e ao lado se 

encontra o Excelentissimo  Senhor Vereador PAULO ANTAS 

FLORENTINO CABRAL, que se faz presente. Ao seu lado esquerdo, se 

encontra presente o Excelentissimo Senhor Vereador HAILTO DINIZ 

SIMAO, Vice-Presidente. Aponta o assento em que s¢ encontra vazio, como 

sendo o assento do Excelentissimo Senhor Vereador ANTONIO RAMON 

SOARES TAVARES. Ao lado se sentaria o Excelentissimo Senhor Vereador 

ANTONIO PEREIRA SOBRINHO, que é o representante do Partido dos 

Trabalhadores - PT. No outro assento que também esta vazio se sentaria o 
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CNP).: 09.143.074/0001-51 
GABINETE DO PRESIDENTE 

Vereador MARCONE JOSÉ RODRIGUES 
TEIXEIRA. Apds o chamamento e indicaglo dos assentos, saúda aos 

vereadores presentes, os Excelentissimos Senhores Vereadores PAULO 
ANTAS FLORENTINO CABRAL e HAILTO DINIZ SIMÃO, Vice- 

Presidente. Saúda o ex e eterno vereador presente, o Senhor Edezel Barbosa, 

cumprimenta os dois irmãos Valdeir e Valderir, a todos os servidores da 

Casa, aos presentes e aos que acompanham em casa a sessão através das 

redes sociais. Saúda ao Senhor Luciano da TV Play. Ao Dr. Adão, Dr. 

Rivaldo, Dr. Junior, a sua esposa Edna sempre dando uma forga. Ao seu Tio 

Preto em nome de quem saúda todos os familiares, e finalmente saúda a 

todos. Que buscara ser breve em sua fala, pois se tratar de um dia tamanha 

importancia, e embora se trate da véspera do feriado de São Jodo, deveria 

estar sendo votado uma matéria de grande importancia, pois se trata da 

questão da seguranga de nossos filhos, que estão nas esciolas. In.fo?m:a'e 

deixa bem claro que a matéria se trata de uma recomenda.çzio do Mm1§tt?r{0 

Público Estadual, que inclusive já havia cobrado uma posição do Município 

através da nossa Secretária Zilvanete, razão pela qual foi marcada essa 

Sessão para a data de hoje. Entretanto, como Manaira sabe, atualmente 

existe um grupo formado por cinco vereadores e uma vereadora, que embora 

se deva respeitar o direito de cada um ndo se faze{ presente, e deve_ ser 

respeitado a democracia, mas acredita que um pr_OJeto desse, merecia a 

atenção de pelo menos dois dos vereadores, oportunidade em que se podçna 

votar essa matéria, e tendo faltado os seis, num dia em que se homenageia o 

nosso povo nordestino, pois sabemos que o nosso nordeste é um patrimêmo 

rico em sua cultura, inclusive na música que é um patrimônio nordestino, 

como é Luiz Gonzaga, que era um pernambucano. Nosso querido Sivuca, 

Patativa do Assaré, Jackson do Pandeiro, Elba Ramalho e tantos outros que 

mereciam ser homenageados, razão pela qual fizemos um convite a um 

amigo para tocar um forró pé de serra, o amigo Genailson do Acordeon, 

para o povo porém não foi possível. E essa falta dos demais vereadores não 
afeta o Presidente e sim a população. Inclusive foi criado uma rede social 
falsa, a qual já se descobriu seus idealizadores, que conta com pessoas 

ligadas a alguns dos vereadores faltantes, onde se cobra reuniões nessa 
Casa, porém eles mesmos faltam as reuniões como essa. Finaliza dizendo 
que mesmo tendo sido aberto os trabalhos, a matéria não pode ser votada, 
por falta de quórum. Em seguida facultou_a palavra, tendo o Excelentíssimo 
Senhor Vereador HAILTON DINIZ SIMÃO dela usado, iniciando sua fala 

Excelentíssimo Senhor 
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saudando a todos os presentes e sobretudo a Deus. Parabeniza © 

Excelentissimo — Senhor  Presidente LUIS  GONZAGA BARBOSA 

FIRMINO, por ter ornamentado a Casa do Povo, e que nunca ¢ teve na 

historia uma Câmara tão acolhedora. Hoje se tem um diferencial com as 

portas abertas e acolhedora. Saúda o cidadão “Deja de Louro’ que emb?rª 

não esteja no dia de hoje por motivos de saúde na família, sempre se faz 

presente e é, portanto, um exemplo para 0 Povo del Manaira. Lembra qfue a 

Câmara ndo ¢ de um partido e sim do Povo. Convida o povo para ¢ ªãºf 

presente nessa Casa Legislativa. Informa que fica triste com a ‘ausencyad 02 

colegas Vereadores, pois 0 dia de hoje é um dia de trabalho pois 0 ferlxla'o : 

amanhã. Informa que a matéria que deveria ser votada no dia de hoje € 

muito importante posto que se trata da questdo de segurança de nossos 

filhos. Solicita ao senhor Presidente LUIS GONZAGA BARBQSA 

possa participar 

FIRMINO, que realize reunides on line, para que assim ele Á 

de todas as reuniões já que algumas vezes não comparece por motivos 

justificáveis. Informa que a Câmara de Vereadores de Manaira ganhop inuxjo 

com a chegada de LUIS GONZAGA BARBOS
A FIRMINO na presidência. 

Conclui sua fala agradecendo a Deus e a todos e em especial ao seu filho 

Arthur por se fazer presente a essa reunião. Em seguida o Senhor Presidente 

agradeceu a Enedir pela ornamentação da Câmara, 0 que pqde estar 

causando “dor de cotovelo” em alguém, mas tem fé em Deus e diz que 08 

demais tém que aguentar e respeitar a sua condição de Presidentç, pois 

durante todo o período em que foi vereador nessa Casa, sempre respeitou 08 

outros presidentes que por aqui passaram. Tem certeza de que tudo isso que 

vem acontecendo é pessoal e contra sua pessoa e ndo contra 0 prefeito. Mas 

entrega tudo a Deus. Diz que esta sendo dificil conviver com essa situação e 

que não deseja a ninguém que passe o que ele vem passando. Informa que 

irá colocar o Projeto de Lei nas redes sociais e conclama a população a 

repassar essa informação a todos, e mostrando a importância dessa matéria e 

informando que os demais vereadores não compareceram, porém alerta que 

cada um dos vereadores sabe o tamanho da sua responsabilidade o que já 

falou nessa Casa em outras oportunidades, sobretudo quando foi feito por 

cada um juramento, o qual vem sendo descumprido, por esses tipos de 

atitudes. Em seguida passou a palavra para O Excelentíssimo Senhor 

Vereador PAULO ANTAS FLORENTINO CABRAL, que inicia sua fala 

saudando a todos e ao Excelentissimo Senhor Presidente LUIS GONZAGA. 

Sanda colega vereador HAILTON DINIZ SIMAO e ao ex-vereador Edezel 
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ESTADO DA PARAIBA 
CAMARA MUNICIPAL DE MANAIRA 

“CASA VEREADOR FELIX DA SILVA CABRAL" 
CNP}.: 09.143,074/0001-51 
GABINETE DO PRESIDENTE 

Barbosa, Damido Simdo ¢ aos funciondrios desta Casa. Aproveita a 

oportunidade para parabenizar o Presidente LUIS GONZAGA pelo trabalho 

que çle vem fazendo, pois está há dezoito anos nesta Casa e nunca viu uma 

administração com tanta perfeição, com tanto bom gosto, com tanto prazer, 

como ele trabalha. Ignora a ação dos colegas faltosos porque Se a questão é 

deles é contra a administração de LUIS GONZAGA, deveriam vir aprovar 0 

projeto como esse de hoje, de grande importância com à segurança das 

escolas, como esse projeto encaminhado pelo Prefeito e que busca da 

segurança aos alunos e professores. Finaliza sua fala desejando boas festas 

juninas a todos. E Senhor Presidente retoma a palavra e agradece 2 presença 

de seus filhos Ana Luiza e Luiz e todos os presentes. Diz que a população 

deve cobrar mais de todos os vereadores, pois foi o povo quem çolocou cada 

um de nós vereadores nessa Casa. Informa que 0 Vereador Ha{lton trabalha 

no Hospital Laureano e cuida do povo Manairense e por 1SS0 é atacado por 

alguns mal-informados, que inclusive dizem que ele toma conta da C?sa Ade 

Apoio e isso não é verdade. Ele apenas cuida do nosso povo. Finaliza 

saudando a filha e a esposa do ex-vereador Laurindo e pede uma salva de 

palmas dos presentes para ambas. Convida desde já a popl_xlagfio para se 

fazer presente na próxima reunião que será marcada, e reitera que esse 

protesto dos vereadores faltantes é contra sua pessoa LUIZ ÇONZAGA, 

mas entrega a Deus, mas é a população quem deve julgar. Envia um abraço 

para Seu irmão Moacir e 05 demais familiares. Deseja um bom São João a 

todos e dia que vai trabalhar para construir um prédio para a Câmara de 

Vereadores. Encerrou os trabalhos em nome de Deus e do povo de Manaira. 

Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente mandou lavrar a presente 

ata, que vai assinada pelo Secretário Ad hoc HAILTO DINIZ SIMÃO, 

nomeado para esse ato. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Manaira, 

Paraíba, “Casa Vereador Felix da Silva Cabral”. Declaramos, sob as penas 

da Lei, que a presente via é uma transcrição fiel e integral da Ata da 

Primeira Sessão Extraordinária do Exercício de 2023, lavrada em data de 23 

de setembro de 2023, estando a presente consignada no Livro de folhas 

soltas de transcrição das Atas das Sessões Ordinárias da Câmara de 

Vereadores de Manaíra, Estado da Paraíba, “Casa Vereador Felix da Silva 

Cabral”, livro nº 01, às fls. 27 à 32. 
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LUIS GO@zAGA BARBOgA FIRMINO 
PRESIDENT 

RG n°36.233.800-0 2ºVia SDS/SP 
CPF nº 504.949.291-20 

HAILTO DINIZ SIMAO 

VICE-PRESIDENTE 

SECRETARIO 4D HOC 

RG nº 1.560.554 SSP/PB 

CPF n° 727.332.094-34 

PAULO ANTAS FLORENTINO CABRAL 

VEREADOR 

RG 261.171-2VIA - SDS/PB 

CPF 058.269.184-20 
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